ECM-55B

HeHanpaBneHHbI HarpyaHbIiA
3NEKTPETHbIN KOHAEHCATOPHbIN
MUKPOQOH

Overview ECM-55B - HeHanpaB/IeHHbIN 3/IEKTPETHbIN
KOHAEHCAaTOPHbIN HarpyaHbIX MUKPO(OH.

® BXoadumit B KOMNAEKT ONOK MNTaHWS C BHYTPEHHEN
baTaperkou 1 BUAKOW ANt MaHTOMHOIO
3aneKTponuTaHna 12-48 B

® MuKpodOH C YepHbIM KOPMYCOM 1 Kabenem

Specifications

Twvn kancrns

YacToTHas
XapaKTepuCTnKa

[narpamma
HanpaBAeHHOCT M

HyBCTBUTENBHOCTD

[1]

BbixogHoe

DNEKTPETHbIV KOHAEHCATOPHbIV

30Tu-18 Ky

H@HaﬂpaBﬂeHHaﬂ

-52,00b =2 06

100 Om £20%, CUMMET pUHYHbI 1



conpoTmBneHve *[2]

JunHaMnyeckmm
98 nb nnmn bonee
n1ana3oH

OTHOLWEeHWe CUrHan-
X 66 b nnn bonee
wym *[3]

YpOBeHb
. 28 b (ypoBeHb 3BYKOBOTO
COOCTBEHHOrO LIyMa

n 0aBAEHNSA) AU MeHee

YpOBEHb HaBOAOK OT
BHeLHero 50b vnn meHee
MarHuTHOro nons *[5]

40 ab (ypoBeHb 3BYKOBOTIO
LLym BeTpa *[6] naBaeHus) nnu meHee (c
BETPO3aWNTHbIM 3KpaHOM)

MakcurManbHbI M
YPOBEHb BXOHOIO

126 nb (3ByKOBOE flaBNEHNE)
3BYKOBOIO AaB/EHNS

7]

Tun B.TlocTaBngeTca ¢ pa3beMoMm
XLR-3-12C (Bunka) B bnoke

Pasbem y
nUTaHus (oaHa baTapenka

pa3mepa AA)



MUKPOMOHHbI 3M
Kabenb 3M

1,5B nocT. Toka (baTapelika

TpeboBaHMA K
pa3mepa AA) nu GaHTOMHoe

NATAHNIO

3NeKTponuTanHve +48 B

Bpems paboTb

aKKyMyNSTOPHOW [Mpron. 6000 yacos (LR6)
baTapen

BHYTpEHHs S aKKyMynsTopHas
[ToTpebnsiemas baTapes: 0,3 MA 11K MeHee
MOLLIHOCTb BHeWHsAs akkyMynaTOpHas

baTapes: 2 MA AU MeHee

& 7/16x27/32 groinma
(MMKpOMOHHas ronoska)
® 20,0 x 133 MM (BAOK NTaHWS
XLR)

[abaputbl *[8] ® 13/16 x5 1/4 nrovima (600K
nuTaHusa XLR)
® 10,6 x 21 MM (MUKpOD OHHAS
roN0BKa)

Mprbn. 4,5 yHUMM (C 610KOM
NUTaHUS)
[Mpnbn. 126,51 (C 6aokom
NUTaHWs)

Macca



AKceccyapsl,
BXoaauve B
KOMIMTeKT

[lononHnTenbHbIe
aKceccyapol

[TprMedaHme

OANHOYHbBIV BEPT KA bHbI I
rancTy4Hbl 32X1M (1)

OO MHOYHBI TOPV30OHTabHbIV
FancTyYHbIV 32X (1)
PyKOBOACTBO MO 3KCMyaTaumm
(1)

DyTNSp ANg MUKpodoHa (1)
MeTannmyecknii ceTyaThl i
BETPO3aWNTHbIN 3KpaH (1)
[1BOVIHOW FOPU30HTa/bHbI I
FancTyYHbIV 3aXmnm (1)

BeTpo3alnTHbIV 3KpaH
Habop ofvHa pHbIX
FOPU30OHTabHbIX 3AXKVIMOB

"110pb=18B/Ma, npu 1Ky

*[2] BbixogHOe conpoTmBAeH/e
npn 1Ky

*[3] B3BeweHHoe no
xapakTtepuctmre A, 1k, 1 11a.
*14] 0 ob (3ByKOBOE flaBneHMe) =
207 Ma.

*[5] nb (3ByKOBOE faBneHne)/1E-7
T,0nb (3ByKoBOe naBneHve) = 207
[Ma.

*16] Wym oT BeTpa npn 2 M/c (0ab



(3ByKoBOE gaBneHe) = 207MMa.)
*[7]10 ab (3ByKOBOE faBneHe) =
207 Ma.

*[8] YKa3aHHble pasmepb
ABNSIOTCS NPUOANINTEN bHBIMU.
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